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Реальним проявом розвитку країни є наявність якісних змін у різних 

галузях економіки, що зумовлює відповідні структурні зрушення та знаходить 

відображення у позитивній динаміці основних макроекономічних показників. 

Такий перебіг подій можливий за умови виваженого комплексного підходу до 

вирішення проблемних питань, чіткої їх структуризації та принципу 

пріоритетності.  

Комплексний підхід щодо вирішення того чи іншого питання передбачає 

врахування наявності багатофакторної моделі взаємовпливів та взаємозв’язків в 

економічній системі як в самій державі, так і поза її межами, Це зумовлює 

необхідність грамотного урівноваження усіх явищ і процесів, що властиві 

економічній системі і діють у кожний конкретний момент часу. 

Структуризація проблемних питань дає змогу чітко окреслити джерело 

виникнення проблеми та виявити і виокремити конкретні формуючі фактори 

для кожної окремо взятої проблеми. 

Провадячи, таким чином, чи то активну, чи то пасивну структурну 

політику, держава, відповідно, закладає підґрунтя для формування майбутніх 

показників та належного співвідношення структурних елементів. 

Ранжування питань по пріоритетності має провадитися, виходячи із 

базових потреб та інтересів держави та відповідної ресурсної забезпеченості. 

Базові потреби та інтереси держави, як відомо, генеруються безпосередньо 

громадянами держави і тому пріоритетність вирішення проблеми буде 

варіювати, залежно від особливостей територіальної належності та часової 

характеристики (зокрема, періодичності) її прояву (появи). 

Ресурсна забезпеченість, в свою чергу, також зумовить розстановку 

пріоритетів у вирішенні проблеми, оскільки питання пошуку належного 



джерела ресурсу є, з одного боку, процесом тривалим, а з іншого боку – 

окреслюється специфікою самого питання (проблеми). 

Виходячи з того, що одним найбільш проблемних питань забезпечення 

ресурсами є саме питання забезпечення енергоресурсами, можна стверджувати, 

що одним із ключових елементів забезпечення позитивного структурного 

ефекту є реалізація новітньої політики енерговикористання. 

Новітня політика енерговикористання полягає у формуванні комплексу 

стратегій і конкретних дій, націлених, з одного боку, на реалізацію політики 

енергозаощадження в країні, а, з іншого боку, – на належний пошук і адаптацію 

сучасних альтернативних джерел енергозабезпечення до умов національної 

економіки.  

Стає зрозумілим, що реалізація новітньої політики енерговикористання 

напряму залежить від участі держави у цьому процесі, яка має чітко окреслити 

комплекс дій суб’єктів господарювання і забезпечити останнім належну 

підтримку у реалізації сформованих стратегій енерговикористання, на зразок 

того, як це відбувається у розвинутих країнах світу. 


